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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 4. května 2009 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., doc. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková,

MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Kaderková, BcA. Jitka Honsová, Věra Kadlecová 

 
I. Chod fakulty: 

 doc. Macková podala podrobnou zprávu o přípravě studijních plánů na ak. rok 09/10 a 
stavu anotací jednotlivých předmětů. Bude následovat nezbytná další diskuse týkající 
se rozhodnutí o podobě uveřejnění (možnosti SIS a webové stránky fakulty, ...);  

 MgA. Chládková informovala o intenzivní práci a postupných přípravách na grantech 
ESF. Probíhají schůzky a konzultace, konkretizují se požadavky jednotlivých ateliérů, 
atd.; 

 tajemník sdělil, že v pondělí 11. května 2009 od 14.00 hod. se uskuteční schůzka v 
souvislosti s požadavky fakult na interiérové vybavení HDL; předcházet bude jednání 
ve středu 6. května od 9.00 hod. (v pracovně děkana) – DIFA (Srba, Vodička, Kolegar, 
Petr) se zástupci HF (Vondráčková, Vlachovská, Málek), TIO (Vinkler, Mayerová), 
OVIS (Spáčil) a vedoucími některých ateliérů či kateder (Talpová, Kolář, Charvátová, 
Hegner); 

 tajemník informoval o skutečnosti, že rektor JAMU vyhlásil soutěž o název Hudebně 
dramatické laboratoře; návrhy je možné odevzdat prostřednictvím vrátnic budov 
JAMU a budou projednány na rektorském kolegiu v pondělí 18/5; 

 tajemník sdělil, že probíhají dílčí jednání s novým majitelem objektu Sukova 4, jehož 
součástí je Kabinet múz; v současné době není pro JAMU majitelem požadovaná 
částka za m2  plochy akceptovatelná – budou následovat další jednání a DIFA zvažuje 
možnosti dalších alternativních řešení; 

 KD se shodlo na požadavku vůči OVISu – jedná se o to, aby byl do SISu zakázán 
externí přístup v době vkládání dílčích výsledků o výsledcích přijímacího řízení. 

 
II. Zahraniční oddělení: 

 KD schválilo přijetí studentky Agaty Pinho Lopes z Escola Superior de Teatro e 
Cinema, Amadora (Portugalsko). Studentka bude studovat na DIFA v rámci 
programu Erasmus v ateliéru muzikálového herectví pod vedením Mgr. Sylvy 
Talpové v průběhu celého ak. roku 09/10; 

 KD schválilo přijetí studentky Petry Krištofíkové z VŠMU, Bratislava. Studentka 
bude studovat na DIFA na základě dohody o spolupráci mezi JAMUa VŠMU v 
průběhu celého ak. roku 09/10. Zařazena bude do ateliéru RTDS (pod vedením 
prof. A. Přidala); 

 referentka ZO informovala o návštěvě dánské pedagožky Annelis Kulhmann 
(přítomna bude v termínu 17. – 21. května 2009). V rámci svého pobytu uskuteční 
dvě tematické přednášky: 
a) út. 19. května od 14.00 hod. na téma „Spolupráce mezi Odin Teatrem a 

ateliérem dramaturgie oddělení estetických studií univerzity Aarhus Dánsko“; 
b) st. 20. května od 14.00 hod. na téma „Divadlo jako interference. Město a 

divadlo“; 
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 referentka ZO informovala o návštěvě M. J. Avšarova ze Ščukinova učiliště 
(Rusko), který bude hostovat v rámci projetku FRVŠ v ateliéru Mgr. Aleše 
Bergmana, Ph.D. Plánovaný termín je 24. srpna  – 5. září 2009, ale vzhledem k 
„prázdninovému režimu“ na DIFA bude o termínu ještě s A. Bergmanem jednáno; 

 referentka ZO informovala o školícím pobytu Ing. Ivany Oulehlové (studijní 
oddělení DIFA) a MgA. Lucie Abou (projektová kancelář JAMU) v rámci 
programu Eramus na Latvian Academy of Culture, Riga (Lotyšsko) v termínu 
17. – 23. května 2009; 

 referentka ZO sdělila, že projekt „Divadelní marathon“ v Bilbau (Španělsko) a 
Amsterdamu (Holandsko) byl organizátory zrušen z finančních důvodů. 

 
III. Oddělení vnějších vztahů: 

 proběhla finalizace a uzávěrka projektů FRVŠ – DIFA podala celkem 17 žádostí, 
z toho 2 investiční projekty; celková požadovaná suma: 5.271.000,- Kč; 

 dnes byla odeslána žádost na GA ČR o postdoktorsky projekt řešitele  MgA. Marka  
Hlavici, Ph.D.; 

 v rámci řešení projektu FRVŠ přijede od 23. – 29. května 2009 do ateliéru Oxany 
Smilkové realizovat dílnu paní Teresa Nawrot; 

 pokračuje kompletace dokumentace potřebné k vydání Rozhodnutí MŠMT o udělení 
dotace na ESF projektu „Inovace VDN“ (t.č. čekáme na podpis potřebných dokumentů 
ze strany Hlavního města Prahy v souvislosti se smlouvami se SŠ, ZŠ, MŠ Praha); 

 je finalizován seznam účastníků z řad pedagogů a studentů na festival ZLOMVAZ; 
 ESF projekt „VaV centra JAMU“ - rozpočet krácen přibližně o 2 mil. Kč (což je 25% 

osobních nákladů), následovat bude sestavení smlouvy s firmu Artlighting – partner 
DIFA v tomto projektu. 

 
IV.  Studijní oddělení: 

 náhradní termín III. kola přijímacího řízení do Ateliéru muzikálového herectví 
(vedoucí ročníku doc. J. Janěková) pro řádně omluveného uchazeče se uskuteční v 
pondělí 11. května od 11.00 hod. ve velkém sále IVU Centra Astorka; 

 výsledky III. kola přijímacího řízení do Ateliéru muzikálového herectví (vedoucí 
ročníku doc. J. Janěková) budou zveřejněny až po ukončení náhradního přijímacího 
řízení řádně omluveného uchazeče, tedy nejdříve 12. května 2009; 

 Kateřina Fojtíková (II. ročník Ph.D. v Ateliéru Divadlo a výchova) žádá o individuální 
studijní plán. Důvodem je pracovní stáže v Helsinkách; žádosti bylo vyhověno. 
Zároveň žádá o změnu školitele, což však plně spadá do kompetencí oborové rady 
doktorského studia.  

 
 
 
zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


